

Муниципальное
бюджетное дошкольное
образовательное учреждение-
детский сад №7 «Орлёнок»
г. Клинцы Брянской области
(МБДОУ- ДС №7)

**Публичный отчет за IV квартал 2024 г.
(октябрь, ноябрь, декабрь)
заведующего МБДОУ – детский сад № 7 «Орлёнок»
г.Клинцы Володько Аллы Петровны**

Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение - детский сад № 7 «Орлёнок» г.Клинцы Брянской области.

Тип: дошкольное образовательное учреждение.

Вид: детский сад.

Права на ведение образовательной деятельности возникают у детского сада с момента выдачи ему лицензии установленного образца: Серия 32ЛЮ1 № 0003268 Регистрационный номер 4525 от 30.06.2017г.

Срок действия лицензии: бессрочно.

Фактический адрес учреждения: 243140 Брянская область, г.Клинцы ул. Гензика д.17 А

Место нахождения Детского сада: 243140 Российская Федерация Брянская область г.Клинцы Гензика д.17А

На 30.09.2023 г. контингент воспитанников составляет 126 воспитанников. Наполняемость групп составляет от 20 до 30 человек.

Управление Детским садом строится на принципах единоначалия и самоуправления.

Основными структурами Управления являются: руководитель (заведующий), общее собрание трудового коллектива, педагогический совет, общий родительский комитет, совет при руководителе.

Дошкольное учреждение имеет свой сайт: <https://orlenok7-br.kinderedu.ru/>

Email: kldou_7@yandex.ru

Тел.: 8-48336-4-70-31

Педагогический процесс в дошкольном учреждении осуществляется по образовательной программе дошкольного образования, разработанной в соответствии ФГОС ДО и ФОП ДО. Обучение строится на русском языке. В отчетном квартале контингент воспитанников составил 126 человека. Наполняемость групп дошкольного учреждения составляет от 95 до 100 % нормативной наполняемости. Посещение воспитанниками ДОУ составляет от 60 до 75 % от списочного состава.

За отчетный период воспитатель Мельяновская Е.В. подготовила воспитанника Сапичева Артема для участия в международном конкурсе «Осенние фантазии» с конкурсной работой «Дары осеннего леса» и стали победителями 1 место. Данилова Л.Н. подготовила воспитанника Баланчук Никиту для участия во Всероссийском конкурсе «Северное сияние» в номинации «День матери» с конкурсной работой «Милая мама» и заняли 2 место.

Все педагоги ДОУ своевременно проходят курсовую подготовку.

Коллектив стабилен, обоснованных жалоб со стороны сотрудников и со стороны родителей нет. По результатам анкетирования педагогических работников, можно сделать вывод, что в большей степени весь педагогический коллектив удовлетворен работой в ДОУ.

У 1 педагога имеется высшее профильное профессиональное образование. На момент отчетного периода высшую квалификационную категорию имеют 40% педагогического состава, первую квалификационную категорию имеют 30% педагогического состава.

В ДОУ имеется молодой специалист.

Педагогический коллектив работает по утвержденному учебному плану. Все намеченные на IV квартал мероприятия, были выполнены в полном объеме.

Для всех категорий воспитанников создана благоприятная и многофункциональная среда. В каждой возрастной группе нашего учреждения созданы условия для самостоятельного активного и целенаправленного действия детей во всех видах деятельности: игровой, двигательной, изобразительной, конструктивной и т. д., которые размещают и содержат разнообразные материалы для занятий, развивающих и подвижных игр. Согласно образовательной программе имеются все виды игрушек, методических и дидактических пособий, а так же мобильного зонирования групповых ячеек. Материально – техническая и ресурсная обеспеченность учебно – воспитательного процесса в норме. За IV квартал приобретены методические пособия для работы с дошкольниками по ФОП ДО.

За отчетный период на сайт детского сада педагогические работники выставляли информацию о проведенных мероприятиях, об итогах работы, делились публикациями с коллегами на сайте ДОУ, и в сети интернет. Мельяновская Е.В. опубликовала в СМИ методическую разработку на международном образовательном портале МААМ конспект занятия «Мой город Клинцы». Данилова Л.Н. опубликовала на сайте infourok.ru методическую разработку «Музей историко – культурного наследия «Моя Россия».

На официальном сайте учреждения Губанова М.А. опубликовала педагогический совет «Конструктивное взаимодействие детского сада и семьи для ценностного развития личности и успешной социализации ребенка»

За отчетный период воспитатель Куст Н.А. приняла участие в муниципальном этапе Всероссийского конкурса Воспитатель года России 2025».

Мельяновская Е.В. приняла участие в региональном творческой конкурсе посвященного 80 летию ГАУ ДПО «БИПКРО». Куст Н.А. приняла участие в Международном конкурсе «Безопасная среда» с конкурсной работой «Консультация для родителей о поведении на железнодорожном вокзале» стала победителем 1 место. Моргунова Т.Н. заняла 1 место во Всероссийском конкурсе «Единственной маме на свете.

Так же педагоги ДОУ принимали участие в инновационной деятельности. Воспитатель Фрейдлина О.С. приняла участие в семинаре – практикуме «Творчество без границ» (ГАУ ДО «Центр технического творчества Брянской области»). Куст Н.А. приняла участие в работе семинара педагогических работников образовательных организаций Брянской области «Актуальные вопросы формирования основ финансовой грамотности у дошкольников ДОО в рамках реализации обновленных ФГОС ДО и ФОП ДО» (БИПКРО). Данилова Л.Н. приняла участие во Всероссийском форуме «Педагоги России» явилась участником курсов «Безопасность от терактов».

Работа всего коллектива направлена и на сохранение здоровья участников образовательного процесса. В ДОУ разработана программа «Здоровый ребенок» в соответствие с которой ведется работа с воспитанниками. Так же активно применяются в работе здоровьесберегающие технологии и ведется пропаганды здорового образа жизни среди воспитанников и их родителей.

За отчетный период во всех возрастных группах проводились физкультурные досуги и праздник.

Спортивный досуг «Охотники за приключениями»

Спортивный досуг «Лесная сказка»

В целях поддержки социально-привлекательного имиджа учреждения, выстраивания системы работы с родителями, информировании социальных партнёров о деятельности учреждения создан сайт ДОУ, который содержит всю необходимую информацию (включая публичный доклад руководителя о работе учреждения), соответствующую требованиям надзорных органов в области образования. Систематически ведётся работа по обновлению страниц сайта (события, мероприятия с родителями, воспитанниками, педагогами). На сайте учреждения размещены фоторепортажи о работе ДОУ.

В ДОУ выполняются все мероприятия по энергосбережению, а именно – в наличии имеется программа энергосбережения включительно до 2026 г., на все виды энергии и воды стоят приборы учета, ведется учет всех показаний. Осуществляется работа по экономии света, тепла и воды. Дошкольное учреждение выполняет план потребления по лимитам энергоресурсов

ДОУ обеспечено подачей питьевой воды, соблюдается световой и температурный режим, созданы благоприятные санитарно-гигиенические условия для детей и сотрудников.

Постоянно ведется профилактическая работа по снижению заболеваемости среди воспитанников.

В IV квартале 25.09.2024 г. согласно приказа было проведено практическое мероприятие по формированию способности воспитанников и работников Учреждения действовать в экстремальных ситуациях с участием контрольно-надзорных органов.

Предписаний и замечаний контрольных и надзорных органов в IV квартале не было.

Заведующий МБДОУ – детский сад № 7 «Орлёнок» _____ А.П. Володько